
【小中合同集会】 

  ５月１０日。彩和学園開校後、１回目の小学校と中学校の合同の集会を

しました。初めに、１年生から９年生、各学年から「がんばるぞー」など

の目標を発表しました。９年生は、お笑い芸人の「錦鯉」の真似をして笑

いを取り入れるなど、さすが最高学年という感じでした。 

  その後、レクリエーションとして、全学年入り混じっての「じゃんけん

列車」をしました。みんなで楽しく盛り上がりました。最後は、記念撮影

をして終わりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

【学習参観】 

 ５月１４日。今年度最初の学習参観がありました。土曜日ということもあ

り、たくさんのお父さん方もご来校頂けました。たくさんの方のご参加、あ

りがとうございました。子ども達も、いつも以上にがんばっていました。。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【各学年行事】 

◎１年生・６年生「かがやき遠足」 

 ５月６日、１・６年生合同で錦織公園へ遠足に行きました。６年生は小学

校の最高学年として、お兄ちゃん・お姉ちゃんらしく、優しく１年生を引っ

張ってあげていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎２年生 春の遠足「ニフレル・民族博物館」 

 ５月１３日、午前は「ニフレル」で色んな海の生き物を見てまわりました。

その後、民俗博物館へ移動、お弁当を食べて、館内を見学しました。色んな

国の色んな文化にふれることができました。あいにくの天候でしたが、子ど

もたちは、とても楽しんでいました。 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

◎３年生 社会見学「金剛図書館・公民館」 

 ５月２４日、３年生になって１回目の社会見学、「金剛図書館・公民館」

へ行きました。図書館では、図書館の仕事や館内の話を聞いた後、読み聞か

せをしていただきました。公民館では、「イメージは学校と同じ」という説

明で、仕事の内容や公民館でやっていることを、わかりやすく教えていただ

きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



◎４年生 社会見学「ごみ処理場・水未来センター」 

 ５月２３日、社会科の予習をかねて見学をしました。ゴミの処理の仕方な

ど、実際に目で見て、そして専門の方から話をうかがうことで、深い学びに

つながりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎５年生 臨海・林間学習の取り組み 

 ６月２３～２４日に迫っている、臨海・林間学習に向けての取り組みが始

まっています。先日は保護者向けの説明会を行いましたが、子どもたちの方

も、「司会係」や「バスレク係」、「キャンプファイヤー係」などの実行委員

ごとに分かれて、活動を進めています。楽しみですね。 

 

 

 

 


